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Az alispán választáshoz.
Irta: Dr. Baltazár Dezső.

Az alispán választás kérdésénél 
oly sok felé igyekeznek letériteni és 
elfordítani a figyelmet, hogy szinte 
parancsoló kötelességként jelentkezik 
előttünk újra és újra reá mutatni a 
helyes irányra. A sok össze-vissza 
hazudás és gyalázkodás ám hadd vé­
gezzék továbbra is sutytyomban fekete 
munkájukat; a közélet önzetlen em­
beréhez a nyilt szin, a nyilvános küzdő­
tér bátorsága illik; kimondása az igaz­
ságnak minden ellentartás nélkül; 
szolgálása az igazságnak jutalom és 
félelem nélkül.

Az alispáni állás kettős termé­
szetű; a mint kettős természetű a 
vármegye élete is: politikai és köz- 
igazgatási. A magyar alkotmányos 
szabadság védbástyái éppen annál-

fogva voltak századokon át a vár­
megyék, mert számukra politikai hiva­
tást és teendőt jelölt ki a közjog. A 
ki a vármegyék életéből a politikai 
természetet ki akarja felejteni vagy 
tagadni, az alkotmányos életünk fun­
damentumához lesz hűtlen. Ilyet még 
kortesfogásból sem szabad igaz magyar 
embernek elkövetni. A vármegye poli­
tikai élete, mint testületben a várme­
gyei bizottságban, illetve annak több­
ségében ; mint tisztviselőben, az al­
ispánban jut kifejezésre. Valamint a 
nemzet és király közös politikáját a 
miniszterelnökről, úgy a vármegye 
politikáját az alispánról lehet és kell 
lemintázni. Ha az alispán, .politikája 
nem az, ami a vármegye többségéé, 
akkor hamisítás csúszik bele a vár­
megye életébe és a vármegye közgyű­
lése számos esetben szomorúan fogja 
tapasztalni, hogy a vezér nem arra

vezet, a merre a sereg menni akar, 
hanem félre vezet. Ha pedig az al­
ispánnak nincs politikája; ha közöm­
bös, szürke és színtelen, akkor nem 
is egész, hanem fél-alispán lesz belőle 
s a vármegye politikai élete elseny- 
ved, elsorvad a keze alatt. Az alispán 
személyében ezeket a hiányokat tá­
volról sem pótolhatja, hozhatja helyre 
az, ha a vármegye egy vidékének 
kőut-reményei benne találják fel a 
Messiást ; mert a nagy országos kér­
déseket részlet kérdésekkel elhomályo­
sítani csak bécsi minta szerint lehet; 
erre pedig soha se jöjjön meg a gusz­
tusunk.

Teljesen értem a hatvanhetesek 
felfogását és érveit. Nekik, mint vár­
megyei kisebbségnek érdekükben áll 
velünk negyvennyolczasokkal elhitetni, 
hogy az alispán választásnál mellékes 
a politika. Mert hiszen ha döntővé a

TARC Z A.
A letűnt kor trombitása.

Irta: P. I.

A várva várt nap megérkezett. Nagy- 
károgfalvi kiskárogfalvi Károg! Tóbiás kor­
mánybiztos ur ő méltósága díszes fogadtatá­
sára minden lehető meg lett téve. Öméltósá­
gára látszólag nagyon jó hatást tett, hogy 
megérkezésekor őt a polgármester az elöl­
járóság élén a kellő meghajlással fogadta.

Amint a kölcsönös üdvözlő szónoklatok 
elhangzottak, az ott lézengő közönség a 
perronról az indóház előtt felállított kocsik­
hoz ment.

Abban a pillanatban, midőn Öméltó­
sága a diszfogatra fel akart ülni, képzeletet 
felülmúló harsona reszkettette meg a léget. 
Egyik lovas banderista okozta a pokoli lár­
mát, aki erre' az ünnepélyes alkalomra be­
tanult indulót füvott trombitáján, becsü­
letes igyekezettel önmagát akarván felül-

I

múlni játékával. A hatás. utolérhetetlen volt. 
A rettenetes trombita harsogásra a diszfogat 
lovai két lábra állottak kínjukban, úgy, hogy 
Öméltósága csak hosszas, megnyugtató rá­
beszélés után volt rávehető arra, hogy a szo­
katlan zene élvezet mellett a bosszús pol­
gármester jobbján a kocsiban elhelyezkedjék.

Amint azonban az árvalányhajas kalapu 
diszbandériumon végig pillantott, arczán a 
megelégedettség mosolya volt észrevehető.

— Ah! Polgármester ur! Ez igen szép 
számú bandérium. Nagyon jól áll nekik az 
árvalányhajjal diszitett kalap. Úgy látom, 
hogy a bandérium még talán 100 tagból is áll ?

A megszólított komoran és kétséges­
kedés között nézett körül. Majd szótlanul 
bólintott fejével.

— Látja spectabilis, igen sokra becsü­
löm, hogy a bandériumra nézve intenciómat 
átértette. Egyáltalán nem az én hiúságom­
nak kívántam ezzel tönijénezni. Óh éppen 
nem! A felső illetékes körök azon körül­
ményből, hogy 100 tagú bandérium fogadott

engem, azt következtetik, hogy a nép komoly, 
józan értelmű, s ekkor a várost minden kép­
zelhető előnyben részesítik, ami szellemi s 
anyagi előmozdítására szolgál, következtetik, 
hogy a város elöljárósága szintén higgadt, 
szeretetreméltó egyének, akikben minden kö­
rülmények között megbízhatni.

Ez alatt a menet megindult.
Közvetlen a diszfogat mellett két sötét 

arczu lovas banderista nyargalt, kik legfőbb 
feladatuknak azt tartották, hogy folytonosan 
két lábra ágaskodtatván, ficzánkoltassák lovai­
kat. Ez Öméltóságát állandó rémületbe tar­
totta. A felvert sürü por egész felhőbe borí­
totta a diszmenetet.

A polgármester a mindinkább növekvő 
portól fuldokolni kezdett, s önmagában ret­
tenetes titkokat szórt a főkapitányra, akinek 
az eddigi összes kellemetlenségeket tulajdo­
nította. Iparkodott is mindjobban integetni a 
két lovas banderistának, hogy lassabban men­
jenek, de szerencsétlenségére ezek ezt arra 
magyarázták, hogy a nemesi virtust mé

tavaszra
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politikát tesszük, akkor az ő jelöltjeik a jelöltek között különbséget tenni ják meggyengiteni, hogy mi is vagyok
előtt be van vágva még a leghalová- alig lehet. Tiszta kéz és rátermettség, én, függetlenségi vagy szocziálista ?
nyabb reménység útja is. Míg azon- képzettség és hosszú gyakorlat mind- Egy kissé művelt ember is tudhatja
ban nekünk prédikálják a vizet, ad- egyik mellett előnyösen szólanak. Itt azt, hogy a kettő ellentétben nem
dig ők a sekrestyében iszszák a sző- a mérleg egyensúlyban áll. A politikai áll. Amaz tisztán közjogi, emez tár­
lőnek borát. Látván látjuk, hogy a tekintet azonban óriási sulylyal nyomja sadalmi minőség. Kossuth Lajos szent 
hatvanhetes jelölt vezérkarát a régi az egyik serpenyőt a Kovács Gyula vezérünk is függetlenségi és szoczi-

-

[jiieies uiz-uusagi vau cicuvcacuiick iáijutx a/, íuui, nug;

tagokból áll; mig a Kovács Gyula tá- vármegyénk negyvennyoiczas több- 
borában a tizenhárom próbás négy- ségi politikája végre tiszteltessék már 
vennyolczasok küzdenek a diadal biz- meg az által, hogy első tisztviselőnk 
tos reményével. Mi, anélkül, hogy az negyvennyoiczas legyen; ne csak haza­
ellenjelöltet bántanánk: anélkül, hogy has beszédekben merüljön már ki a 
becsülésünket megvonnánk tőle, az mi többségi erőnk, hanem érvénye- 
alispán választás kérdéséi főként és süljön ott is, ahol cselekedni kell. 
első sorban politikai kérdésnek fog- Vájjon milyen színben tűnnék fel 
juk fel és úgy tartjuk nyilván. Ma- ország-világ előtt ez a függetlenségi 
gunkat megtéveszteni nem engedjük kurucz vármegye, ha a hatvanhetes 
Hajduvármegye negyvennyoiczas vár- főispán mellé ugyanolyan politikájú 
megye. Ha már hatvanhetes főispánunk- alispánt állítana. Ezt a kőutlal aligha 
ban a kisebbségben levő hatvanhete- tudná kiigazolni az északi rész.
qpIt mpcínuprfpL' n b^nuicollolpot ■ falón Av pcval’i pölo/KaIw.It i,;;lx

J O J HUJ IC-
kot adott a hajléktalannak s a nem­
zeti kiváltságokból a szegény népnek 
jogot és kenyeret juttatott. Ha a nép 
jó akkor, amikor a vállain emelked­
hetünk; legyen jó akkor is, a mikor 
rajta segíteni kell. A nemzeti szoczi- 
álizmus folytatni akarja a Kossuth 
Lajos művét; fel akarja szabadítani, 
joggal és becsületes munka után be­
csületes kenyérrel ellátni azokat, akik 
még szűkölködnek azok nélkül. Az 
ingyen élőknek nehezebbé, a becsüle­
tes, szorgalmas gazdának és munkás-I -----------O----------— UJUUHílS-

sek megnyerték a képviselletést; talán Az északi részbeliek különben nak tiszteségesebbé, elviselhetőbbé 
mi többségben levő negyvennyokzasok sem tesznek jelöltjüknek jó szolgála- akarja tenni az életet. Ez talán nem 
nem leszünk szerénytelenek, ha al- tot, ha azzal agitálnak és verbuválnak, ellenkezik a függetlenségi politikával?

hogy most ennek a résznek az érdekét 
kell az alispáni székbe ültetni. Nem 
tesznek jó szolgálatot azért, mert

ispánul negyvennyolcza embert aka­
runk és fogunk választani és pedig 
olyat, nem csalt névleg, nem csak* * ----------- --------------------- ----------- ---------------------- ----------* ------------------- »»v.giuuioi tlliCIlj IIICII

titokban, nem csak aikalomszerüleg; jelöltükről előre feltételezletik, hogy 
hanem aki tényleg, nyíltan, állandóan, mint alispán, nem az egész vármegyét

Feleljen reá az értelem és jó akarat!

Belpolitika.
párthívei! irányítva, vezetve igazi hanem annak csak eg, vidékét fogná Becsb^ÄrvaSaTawfkftef 

negyvennyoiczas. képviselni; már pedig ez nem a leg- tck magukért a bécsiek A delegáczió
A mi az alispáni állás közigaz-j jobb ajánló levél; de meg veszedelmes ülése alatt antiszemitákból álló nagy cso- 

gatási természetét illeti, e tekintetben i is, mert a déli részt osztatlanul el- Port tüntetett a magyar ház előtt, az ép-
___________ ________________ I lene fogja tömöriteni. Pen gyüléskező magyar delegátusok közzé

Mi ismerjük a Kovács Gyula 3 ny'tott jblak°n bicskát, dorongot dobál- 
jobban ki kell mutalni, s annál félclmeseb- mindenekéi szerető lelkét s nála én- . S "Chá"V ,8!dszln,i ablakot bevertek, 
ben kezdték lánczoltatni paripáikat. pen a, ellenkezőről lehetőnk h V f *z.,untetest L“=Ber bécsi magyar-

A kormánvbiztos „,„ak -miután si- ,11, „ , U"k b,Z°ny" la!° Polgármester rendeztette. a miért a
került félelmét legyőzni - „agyon me»tet- 8 ' 11 ■'11spa nsaya eseten az egész nemet császár a bécsi látogatáskor szóba 
szett a banderisták önfeláldozó művészi pro- varme=yeé lesz> mint a hogy az egész sem al,ott vele, ellenben Wekerlével szive- 
ductiója, a felvert port pedig a megtisztel- vármeSYe függetlenségi tábora eddig SCn ejbeszélgetett. Mihelyt a felháborító 
tetés természetes következményének tartván, is benne látta, tisztelte és szerette a efe"jerjyt megtudták, az osztrák miniszter­
igazi kéjérzettel nyelte. ’ vezért. Ö most is éppen ugv szereti u/Til belugymmisztef azonnal siettek

Öméltósága a frenologiának, az arcz- azokat akik ellene mint akik i ekerlehez, előtte sajnálatuknak adtak ki- 
ismetannak szenvedélyes hive volt Még kir ipii ■ ■ . .. ’ me * e,ezest s bocsanatkérés között kijelentet-
ügyész korában elterjedt róla azon vélemény! 6 *** *relte kuzdenek, hogy az ő jek, hogy a történt dolog csak nehány 
hogy nyitott könyv volt előtte az emberek személyében diadalra juttassák a füg- ereden^ embernek a műve. Lueger letagadta 
lelke, s a vádlott arczárói feltétlen tudott kö_ getlenségi politikát. Az ő táborát a a terhéreT rótt cselekményt. A király más­
vetkeztetni bűnösségére. nagy elvi és tárgyilagos kérdések mel- naP,sürg°sen hivatta Wekerlét, ki előtt

E tekintetben csalhatatlannak szerette lett az igazi, benső szeretet és lelke Ih^^*8'",31* mély sainalatanak
,mi«Á„ ...............e lte" fd0 ‘k,le|ezesl a OKWtok ezenmagát hinni.

A fogat mellett lovagló egyik banderista, 
aki trombitásként szerepelt megérkezésekor — 
sajátos makacs arczvonásaival szerfölött fel- 
költötté érdeklődését. Ez az ember egy meg- 
rovott lótolvaj volt.

________  (Folyt, köv.)

siiltséo vpyoii f.,-,1 ... a occsi osztrákok ezent Xezetl- Ezerl veszszuk m. tel- kisded csoportjának nyomorúságos hen- 
jes bizonyosra a diadalt. czegése felett. A delegáczió tárgyalásaiból

Végül hadd tisztázzak röviden kifo|y°,ag gróf Goluchowszkynak távoznia 
egy kérdést. Az én politikai érveimet kel1, Pitreich hadügyér ur is erősen meg 
úgy alattornban azzal a vagy rossz rázv3, Ezek az urak egyáltalán nem 
akaratú, vagy tudatlan kérdésül a magyarokkal és a ma"

még eddig nem létezett olcsó árban csakis TT A T • Á aHAnS2,5ANDOR Órás és ékszerésznél Debreczenben Piacz-u., (Fe­
hérló szálló épület) kaphatók.
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tulni. Az országgyűlésen szerdán terjesz- tisztább, két fél fog küzdeni az alispáni ál- gyász isteni tisztelet alkalmával megható 
tette be Wekerle kormányelnök az 1906. láséri: Kovács Gyula és Somossy Béla. Ily szavakkal ecsetelte a püspökladányi ev. 
évi költségvetési tervezetet. E szerint a körülmények között nagyon könynyen meg- rc^ e£ybaz nagytudásu lelkésze hit. Kiss 
rendes és rendkívüli bevételek összege állapítható és minden elfogultság nélkül be- Eerencz ur. A tanítói állást szebben, iga- 
1300 millió koronában, a kiadás csaknem látható a Kovács Gyula kétszeres-három- zabban mé£ nem méltatta senki! Minden 
ugyanannyiban van megállapítva. A többlet szoros többsége. Itt jelezhetjük, hogy a ju- szava szívből jött, s a szivekhez szólott, 
alig tesz ki 2—3 ezer koronát. A kiadá- thus 7-iki nagy értekezlet óta nagyot for- szem ncm maradt szárazon, mindenkinek 
soknál 109 millióval több van felvéve, mint dúlt a világ az egész vármegyében. Dorogon szemeiben a részvét könyei csillogtak. A 
1904-ben. Wekerlének nagy érdeme, hogy is sokan követték a nánásiak példáját. A sirnal a voIt kartárs Papp Imre földesi 
az oly hosszú idők óta húzódó politikai és Kovács Gyulát támogató többség annyira tanitó búcsúztatta el a megboldogultat. Az 
pénzügyi zavarok miatt is ily reális költ- szemmel látható, hogy minden ellenmozga- '§az részvétnek, a hálának érzelmét éb- 
ségvetést terjesztett az országgyűlés elé. lom hiába való, teljesen felesleges kísérlet- resztl fel bennünk e gyönyörű beszéd,

nek tekinthető, s még hozzá : nyílt kihívása me'ynek hatása alatt éreztük, hogy a mi 
lenne a törvényhatóság nagy többségét al- népünk hálás tud lenni az iránt, a ki 

Nagyvilágból. kotó függ. és 48-as párti megyebizottsági szeret' Mert az igaz kegyelet, a hála,
Az orosz miniszterelnök Goremy- tagoknak. A most még elégedetlenkedőket 5 az fdem elismerését bizonyította a Föl­

kin nehány heti vergődés után megbukott, megnyugtathatja az a körülmény, hogy ha °cs községből impozáns számban megjelent 
Nem tudott megerősödni a czári udvar és másfél év múlva az általános tisztujitáskor na£y közönség, s ama díszes koszorúk, 
a duma között fenforgó óriási ellentétek kitűnnék az, miszerint Kovács Gyula nem uielyekkel a boldogult ravatalát díszítették.
várják,^bog™ az oroszosamokság^ovábbrm fe,e'ne mc% a beléÍe he|yezett bizalomnak, ^ss^n hanto,t si^ának rö& ,fe|ett "lost 
is vígan burjánozzék az egész emberiség I módjuk és alkalmuk lesz kibuktatni őt az n^,an nap orro sugarai jatszadoz-
felháborodására. A zsarnoknak vér és j alispáni székből minden különösebb feltűnés nak; Legyen áldott emléke közöttünk, mint 
korbács kell; az nem adhat alkotmányt és i nélkül s akkor azt állíthatják helyére, akit a mi>yen áldás volt az ő élete és műkö- 
szabadságot. ................... ------ '* "! jónak látnak,

— Közvizsgák az ipariskolában.
A helybeli iparos és kereskedő tanoncz 

íí I R E K iskolában az évzáró vizsgák f. hó 17-én
— Kovács Gyula alispánhelyettes a ' • u- 2 5 óráig tartatnak meg a központi

dése. Virágozzon felette a hálás emlé­
kezet !

— A hajdúböszörményi városi 
dalkör szívélyes hangú levélben meghívta 
a hajduszoboszlói, hajdúnánási dalárdákat a 
szeptember 29 és 30. napján tartandóhivatalos ügyeket hétfőn, kedden, szerdán, fiúiskola emeleti tantermében a VI ik ősz- p ... f . napjan tartandó

pénteken, szombaton intézi Debreczenben, tái>ba"- Ez alkalommal fognak kiosztatnij * haídnJnT"
csütörtökön és vasárnap Szoboszlón tar- a vlzsgai aiándékok. könyvek, szerszámok _ 1 ^°b°Szl°‘ dakgylet va‘
tózkodik Tesnap hivatalos ügyekben a és pénzben, mely czélra a város ez évben \ . ghivas vetele után vasarnap
tozkod'k. tegnap hivatalos ügyeimen J „ HaidumeoVei Takaréknénztár iaaz délelőtt Kovács Gyula elnöklete alatt ülést
fővárosban járt a belügyminiszternél. 15 4U> a najaumegyei i aKareKpenztai igaz- , . . , ,

_ nr Baltazár Dezső esperes gatósága 20, a H.-Szoboszlói Takarékpénz- j.. .. ’ y eghivast a legnagyobb
Kiss Ferencz lelkész Rásó Gyula kir tan tar igazgatósága 10 koronát ajándékoztak. oromm^ °§a ta a s elhatározta, hogy az 
Kiss Ferencz lelkész Kaso Gyula kir. tan. s * fanoneztartó urakat valamint unnePe,yen a legtisztább és leghazafiasabb 
egyházra, gondnok es Padrah Sándor ta- lxercm u8> a tanoneztarto uraKat, valamint . . • ,
nácshiró zsinati tayok vasárnap és hétfőn az érdeklődő tanügybarátokat, hogy ezen . e‘ a maSa részéről
nacsbiro, zsinati tagoK vasarnap es nettón s. ’ . is minden lehetőt elkövet az ünnep fénvé-
a ref. zsinat junius 20-diki ülésére felutaz- vizsgán minél nagyobb szambán megielenm nnep TenJe
nak a székesfővárosba. A zsinati ülés leg- szíveskedjenek, mivel a tanulók által ké- ' tartandó dal ^
felébb egv-két napot vesz igénybe szitett s kiállított munkák is ekkor bírál- ? ' tando dal- es ísmer-
teiebb egy Két napot vesz .genyoe iutalnmr. Pxlva kedesi estelyen is. Ez irányban az ottani

— Adler Samu tkp. igazgató a ma- tatnak el s a,anltatnak tatalomra. Polya ^ da|k„r eInök- értesjttetett
gyarországi pénzintézetek Debreczen vidéki Mihály iparis <. igazgató. ^ _ Debreczeni uj pénzintézet. Deb-
körzetének vasárnapi alakuló gyűlésén részt- — Weszprémy Zoltán főispán tisz- reczen legifjabb pénzintézete az általános tá­
véit, s az alapszabályok kidolgozására ki- teleiére a debreczeni úri kaszinó szerdán karékpénztár részvénytársaság egymillió koro- 
küldött bizottságba is beválasztatott. Ugyan- este nagy lakomát rendezett, melyen számos na alaptőkével megkezdte működését. Az in- 
csak ő üdvözölte a megjelent vidéki intéze- felköszöntő és jókivánat hangzott el az uj tézet elnöke méltóságos Weszprémy Zoltán 
tek képviselőit is, H.-Szoboszlói tkp. részé- főispánra, nejére és családjára. Junius 20-án főispán ur, ügyvezető-igazgatója Fisch Lajos 
ről a gyűlésen Kűti Adorján főkönyvelő az Általános Takarékpénztár igazgatósága * ur. Az igazgató-tanácsban ott látjuk váro- 
vett részt. fogja lakomával ünnepelni Weszprémy főis- sunk volt lakosát, Grosz Nagy Ferencz gyógy

— Dr. Malatinszky József tkp. pánt, mint elnökigazgatóját. szerész urat, ki itteni működéséből kifolyólag
ügyész egy havi üdülés után Abbáziából _ Vincze József, a földesi ev. ref. nálunk is közszeretetnek örvendett, és aki kö-
hazaérkezett. egyházi nyug. tanítója meghalt Püspökla- zelebbi felvilágosítással úgy bekebelezési, mint

— Nábráczky István főszolgabíró dányban 48 éves korában. Temetése f. hó bármilyen kölcsön ügyben szívesen rendtlke-
hosszasabb betegségéből felépült s nehány 13-án ment végbe. Megható gyászpompá- zésére áll Szoboszló város t. közönségének, 
nap óta már szobáját elhagyhatja. val és a kegyeletes érzések hű tanúság- — A vasúttól a város széléig ter-

— Ki lesz az alispán? Debreczen- tételével adózott Vincze Józsefnek Püs- jedő gyalogkőjárda ügyében a legköze- 
bűl érkezik a hir az ottani lapok utján, pökladány és Földes község minden rendű lebbi vasárnapi közgyűlésen lesz meg a 
hogy dr. Czeglédy Mihály vm. t. ügyész lakossága. A mind halálig híven küzdő megállapodás a fölött, hogy szabályos tér­
és Nábráczky István hajduszoboszlói járási bajnok, a kötelesség teljesítésében soha ki méskőből vagy pedig téglából legyen-e az 
főszolgabíró a hajdumegyei alispánságra ál- nem fáradt férfiúnak megtörött teste ott építve ? A mérnöki költségvetés szerint a 
litólag nem reflektálnak. Ha e hir igazat pihen már a püspökladányi temető csen- terméskőből: 7941 koronába, téglából pe- 
mond, — a mi valószínűnek látszik, mert des sirkertjében. Hogy ki volt a mégből- dig: 1347 koronába kerülne. Úgy látszik, 
sem Írásban, sem élőszóval meg nem czá- dogult, s milyen munkát végzett életében hogy a piaczi járda hiányain okulva, a 
foltatott, úgy most már a helyzet sokkal azt a püspökladányi templomban tartott terméskőjárda felállítása czélszerübb volna.

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól, mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszer­
vek hurutos bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen láb- 
badozóknál influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a kö­
högést és a köpetet, megszünteti az éjjeli izzadást. — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyer­
mekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenként 4 kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy .

minden üveg alanti czéggel legyen ellátva:
F. Hoffmann-La Roche § C§ vegyészeti gyár Basel. (Svá:cz.)
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— Dr. Justh János orsz. képviselő, 
lapunk főszerkesztője a jövő hét közepén 
városunkba érkezik, hogy nehány látogatást 
tehessen.

— Az alispán választás ideje még 
nincs határozottan kitűzve, de az eddigi

v. tanácsnok által Krisztián Pál s. jegyző 
nek jegyzőkönyv vezetőül alkalmazásával 
100—100 korona tiszteletdij mellett ellá 
tása tárgyában. Városi tanács jelentése 
Cseke Gábor adópénztárnoknak hivatali 
állásáról lemodása és ideiglenesen Oláh

hirek szerint valószínűleg julius 14-én szom- Miklós v. tanácsnokkal történt helyettesi- 
baton lesz. Minden valószínűség oda mutat, jtésc tárgyában. Tanácsi előterjesztés a 
hogy szavazásra kerül a dolog Kovács Gyula városi takarékpénztár felállítása tárgyában 
Somossy Béla s az esetleg még pályázók j a v. tisztiügyészi és a kisebbségi véle- 
között. Épen ezért mindnyájunknak feltét- ménynyel. Tanácsi jelentés a város folyó 
lenül meg kell ott jelennünk. szükségletei fedezésére 4500 kor. kölcsön-

— A Bánom szőlőskert igazgató vá-'nek az éji őrségi a ó alapból történt ki-

gyult, mint lelkes apostol terjeszti a keze­
lést, mely kellemes, egyszerű és hivatás­
beli zavarokkal nem jár, mig eredményei­
ben tökéletesebb mint bármely fürdő vagy 
más kezelés. Egész sor beteg van a mi 
vidékünkön is, kik görvélykór, csuz, asztma, 
idült gyomor- szív- vese- ideg- és bőrbaj­
ban éveken át szenvedtek és csakis ezen 
gyógymód alkalmazása által lettek egész­
ségesek. Ezen gyógymód: a vérgyógyitás 
(homopátia) melynek megalapítója és egye­
düli művelője Dr. Kovács J. budapesti or­
vos. Elért bámulatos eredményei legfénye-
CPKKpfl IrtOTrtlinlr _ *____ I I w .sebben igazolják tudományos hitelét. Noha 
a legválságosabb betegeket hozott rövid 
idő alatt tartósan rendbe. Dr. Kovácsnak 
Budapesten V. Váczi-körut IS. I. em. van 
egy e célra szolgáló rendelő intézete, hol 
naponta fogad betegeket. Mindazoknak, kik 
a fent felsorolt bajok egyikében szenved­
nek, igaz szivei ajánlhatjuk, hogy ezen a 
mi vidékükön is elismert hírneves szak­
tudóshoz forduljanak, mielőtt valamely 
gyógyfürdőbe mennének. Ezáltal sok költ­
séget és időt takaríthatnak meg maguknak.

— Uj sorsjegyek. A Magyar Jelzálog- 
Hitelbank óriási feltűnést keltő művelettel lé­
pett az ország elé. Hazánk leghatalmasabb 
bankjaival szövetkezve felhivásftett közzé mely

lasztmánya csütörtökön tartotta a tavaszi. vétele tárgyában. Építkezési bizottság je- 
kert-szemlét. jlentése a piaczi árusátrakra vonatkozó

— A függetlenségi olvasókör junius; mérnöki tervrajz kapcsán. Ugyanannak je­
n-én délután tartja tavaszi tánczmulatságát lentése a vasúti gyalog kőjárda kiépítése 
a város erdejében, j tárgyában. Alispán megváltoztató határo-

— A piaczi árusátrakra vonatko- '• zata Soós Mihálynak a képviselőtestület- 
zólag az építkezési bizottság úgy határo- ben megbízás alapján nyert tagsági joga 
zott, hogy miután a mérnöki jelentésben' tárgyában. Kornyói mezőőrök kérelme 
kitüntetett 1200 korona felépítési költségre mezőőri bérük felemelése iránt. Mérnöki 
nincsen fedezet, a takarékpénztárilag ke- jelentés a körkemcncze felállítása tárgyá- 
zelt 1032 koronából a mostani piaczi ko- ban a tervrajz és költségvetés kapcsán, 
fabódéknak ideiglenes jellegű kijavítása _ a függ. és 48-as Kossuth-kör 
javasoltatik oly módon, hogy azon köze- holnap délelőtt 10 órára hirdetett választ- 
gészségügyi és tüzrendőri szempontból manyj gyűlése a közbejött városi közgyűlés 
való kifogások, amik az eltávolításra okot miatt elmarad. Az elnökség irásbelileg fogja 
szolgáltattak, el legyenek oszlatva A va- tudatni az ujabb határidőt.
sámapi közgyűlés fog ebben végleg hatá- _ Azev. ref. istenitiszteletet j szerint 3%-os nyereménykötvényeinek tulaj 
rozni. Bizonyos, hogy a terveit Bocskay holnap azaz vasárnap délelőtt a nagy finis-1 donosait felszólítja, hogy darabonként 57 
szobor mellett nem valami stilszerü és kola udvarán Papp László debreczeni ref.;korona lefizetése mellett cseréljék ki f hó 
Ízléses ezen ókori, csutkatatarozást igénylő főiskolai sénior fogja végezni. A templom; 22-ig kötvényeiket az ezek helyett kibocsá- 
bódék fentartása. most javítás alatt áll, egy hét múlva azon->tandó uj sorsjegyekre. A Jelzálogbank mw-

- Megváltoztatott közgyűlési ha- ban rendben lesz. szünteti a nyereménykötvényeknek amúgy*
tározat. Hajduvármegye alispánja egy - Az öngyilkossá lett Kemecsey jelentéktelen kamatozását, de a helyett olyan 
adott esetből kifolyólag a képviseleti meg- Eszter haláláról sokféle mende-monda kelt káprázatos nyeremény sorsolási tervet álli- 
hatalmazás gyakorlása tárgyában érdekes szárnyra egyik debreczeni lap közlése nyomán, tott össze, amely világszerte ritkítja párját 
határozatot hozott. A múlt közgyűlés Soós a leány apja Kemecsey Lajos szerdán meg- a sorsjegytulajdonosok 1.000.000 500000 
Mihályt, mint özv. Csorba Lajosné megbi- jelent szerkesztőségünkben, felmutatta leányá- 400.000, 300.000, 200.000 100 000 stb ko­
pottját törölte a képviselők névjegyzéké- nak hátrahagyott, még a múlt évben írott ronás fő- és még számtalan melléknyeremé- 
bo “°n ?k°"’ mcrtozv.Csorba Lajosné sorait és verseit, melyekből könnyen megái- nyekre játszanak. A feltételek akként-vannak 
az 1906. ev április havaban elhalálozott, lapítható, hogy túlérzékenységre és busko- megállapítva, hogy aki konvertál az igen 
Alispán ur ll-od fokulag ezen hataroza- morságra hajló beteg kedély világa kergette lényeges előnyökhöz jut. Az egy nyeremény- 
tot megváltoztatta es kimondta, hogy Soos oktalanul a másvilágra. A leány apja ez1 kötvény helyett kiadandó két sorsjegy értéke
222La,0Sntet°' ny.Crt már évek óta észlelte s megerősíti, hogy ugyanis csak 50 koronával nagyobb; ezen- 
megbizatasa az 1906. ev egesz tartamara csakis ez vihette a halálba. Egyébként a kivü, évenként hat húzáson játszik a fenti óri- 
t ned annyival inkább, mert a törvény ftndőrség szigorú vizsgálatot tartott s ugyanez ási nyereményekre. Az uj sorsjegyek dara- 
ezzel ellenkező rendelkezést nem tártál- eredményre jutott. bonként 140 koronával jLyezS is f hó

máz, s me\y felfogást támogat es megerő- _ öngyilkos iparos. Bállá János _ 22-ig az aláíró helyeken f ezek a fenti nagy 
sit a törvény 33. §. utolsó bekezdésében 68 éves szoboszlói ácsmester, ki az utóbbi nyereményekre szintén játszanak évenként 
og a azon rendelkezés is, amely csak időkben a legnagyobb nélkülözések között, három húzásban Megjegyzendő hogv az ui

^ete. 5,oktol

bejelenteni g ' i Ja??jait’ Tene ^0zsef V' tlZ' lakos hazanal, egyenrangúak, tehát feltétlen (pupilláris) biz-
H .. . ............................hétfőn delben öngyilkos lett. Az öreg Bállá tonságu értékpapírok.

ír..— u,$!-,°Z S _- epV,Se: ifelakasztotta magát- Azt mondják, hogy egyik - A karczagi m. kir. földmives
iskolánál a folyó évi okt. hó 1-én két évre

lót est ület ej u ni us hó I 7-én, vasárnap lu pénzintézethez kölcsönpénzért folyamodott s 
ora or ren ívű 1 ózgyülést tart Főbb, mert nem kapott, e feletti elkeseredésében
tárgyak: A hajduszoboszlói szervezett 
munkások kérelme a munkaadó és mun­
kások küldöttjei közbenjöttével a heti nap­
számbér megállapítása tárgyában. Padrah 
Sándor iskolaszéki elnök kérelme a gazd. 
ism. iskola gyakorló telepen felállítani 
ezélzott gémes kúthoz szükséges 3000 db

követte el tettét, melyet csak másnap este 
vettek észre, mikor már hullája erősen fel­
oszló félben volt.

— Iparügyek. Gólya Péter kovács­
ipar folytatására nyert engedélyt. — Kandi 
József kömives iparjárói lemondott.

A legújabb gyógymód. A szén-

Alispán értesítésé a hegyközségek hosszú nyúlt egy uj gyógymód mely fényes gyógy-
MÄÄ'isif í r • “
gvában Tanárai „iw ♦ - yezese,tar" korok bizalmat megnyerte és ma már mint

Ä ZZZUZZ ~ «Sr“
gyo-

terjedő tanfolyam szerveztetik. Felvételnél a . 
kisgazdák gyermekei előnyben részesülnek.
A felvétel iránt már jun. hó végén szemé­
lyesen vagy írásban lehet jelentkezni az 
igazgatóságnál. Felvehető minden 17 évet 
betöltött ifjú ha ép és erős testalkattal bir, 
írni, olvasni és számolni tud. A felvételhez 
szükséges: 1. Keresztlevél. 2. Utolsó iskolai 
bizonyítvány. 3. Erkölcsi bizonyítvány. 4. 
Himlőelleni újra oltási bizonyítvány. 5. Szülei 
vagy gyámi beleegyezés. Ha alapítványi 
helyre folyamodik, szegénységi bizonyítvány.
A tanuló lehet fizetéses és teljesen ingyenes.
A fizetéses tanulók egy évre 300 koronáj
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fizetnek, ezért teljes ellátást, fűtést, világítást, 
ágyneműt és orvosi gyógykezelést kapnak. 
Az állami alapítványi helyek elnyeréséért a 
földmivelésügyi miniszterhez, a vármegyei 
alapítványi helyekért az alispáni, Karczag 
város alapítványi helyekért pedig aug. hó 
15-ig a polgármesteri hivatalhoz kell folya­
modni.

— Hajduvármegye közigazgatási bi­
zottsága hétfőn tartott ülésén Weszprémy 
Zoltán főispán elnökölt, kit meleg szeretet­
tel, lelkesen üdvözöltek a bizottság tagjai, 
úgyszintén Kovács Gyula alispán helyettest 
is. A közigazgatási bizottság a folyó ügye­
ket tárgyalta le.

— Vármegyei ellenzék vezérei.
Hogy a hajdú nép önérzetre és cselekvésre 
ébredt, ezt első sorban Weszprémy Istvánnak, 
a függetlenségi és 48-as párt és a megyei 
közélet eme puritán lelkületű, önzetlen vezér
tagjának köszönhetjük. Nem ingadozik, nem ^ 23 3

— Sorozások a járásban. Ahajdu- 
szoboszlói járásban a sorozás Kaba község 
házánál a következő sorrendbe és napokon 
fognak megtartatni: Junius hó 22-én a püs­
pökladányiak, juntas hó 23-án a nádudvariak, 
június hó 25-én a kábái és tetétleniek, juntas 
hó 26-án a földesi és haiduszovátiak fognak 
a sorozó bizottság elé állata.

— Az állami polgári iskola év­
záró ünnepélye junius 20-án szerdán déle­
lőtt 10.órakor lesz. E helyen is felhívjuk 
a szülőket és tanügybarátokat ez ünne­
pélyre.

— Talált jószág. Nádudvar község­
ben egy db 6 éves, szőke riska tehén, bal 
farán T. jegy (kenőcscsel reá írva vétetett 
bitangságba. Ki nem sajátitás esetén július 
hó 10-én fog nyilvános árverésen eladatni 
Nádudvar község házánál.

— A földesi állatorvosi választás f.
tétovázik, hanem cselekszik. Mellette ott bűz-1 7,7 7- u\e",10, Órak<)r f,og megtartatni
‘ „ .. ' D .. . r, „ , ., ..............Földes község házánál Nabráczky stván fő-gólkodtak dr. Ballaza, Dezső tajdubosaor.; sa)l biró clnöklcfe mellct|
ményi ref. esperes, e szeles latkoru hatal-’
más logikájú egyén, kinek minden szava,1 , , ^ szerb t®v's 'ftásra az árlej-
minden tette nehéz sulylyal esik a mérlegbe; es .a *ieten tartotta meg G. Tóth János r.
Jánpsy Zoltán debreczeni lelkész, ki láng- , ,szerD *öv‘s 'rtast Fekete György
szavának tüzes ostoraival korbácsolja a gyá-1va 3 3 e‘ korona díjért, 
vákat, ingadozókat, tétovázókat, gyorstettre __ Gj járda. Ifj. Szabó Sándor és
serkenti az igaz elvüeket; Simon Károly 7 *arsa kérvényt adtak be a tanácshoz az 
hadházi tanító, ki fáradhatlan akaraterővel,1 ‘r^nl üogy a Ill-ik tizedben a Békásig és a 
komoly mérséklettel, megdönthetien érvekkel, ve*e szemben levő utcza kőjárdával láttassák 
s tántorithatlan lelkesedéssel buzgölkodik,'e*- ^ kérvény az építkezési bizottsághoz té- 
cselekszik, szól, beszél és ir. Ezek a mi ve-, te*ett at-
zéreink. S ezekhez csatlakoznak az egyszerű' — Elfogott pénztolvaj. Özv. Szabó fejfájás, ideges fejfájás és nátha ellen v
közkatonák százai és ezrei. (lmréné p.-ladányi lakos bezárt szobájában szert nem kell bevenni, nehány csepp a

— A „Szentgyörgy korcsma“ ud-;levö sifönjábó! 100 korona készpénzt Kurucz tenyéren eldörzsölve s használati utasítás 
vara felkeritése. Grósz Károly korcsmáros j^nos belényesi illetőségű egyén ellopott, szerint belélegezve, azonnal megszünteti a 
azt kéri, hogy az általa birt Szentgyörgy 
korcsma udvarát megfelelőleg kerittesse fel

— Hajdúszoboszló város vagyona.
A városi vagyonleltár összeállító bizottság 
munkáját befejezvén, beterjesztett jelenté­
se szerint a városnak 1905 évi vagyoni 
állapota: jövedelmező ingatlan vagyon: 
180.800 korona, jövedelmező ingó vagyon • 
325.571 korona 51 fillér; nem jövedel­
mező ingatlan vagyon : 57.370 korona, nem 
jövedelmező ingó vagyon: 29587 korona 
23 fillér, tehát összes vagyon: 620328 ko­
rona 74 fillér, szenvedő vagyon: 214620 
korona 07 fillér. Hogy pedig mégis mind­
ezek melett a város csaknem a tönk szé­
lén áll, talán a többi között az is az oka, 
hogy az 1905 évben pótadóból 18898 ko­
rona 48 fillér maradt hátralékban.

— A téglaégető körkemencze fel­
állítása ügyében szépen s alaposan kidol­
gozott jelentést adott be Závory Béla vá­
rosi mérnök a költségvetés és vázrajz kap­
csán. A terv 10 kamarára van elkészítve, 
egy-egy kamarába 30000 tégla rakható 
be, amely 4 napi fűtést igényel, s igy min­
den 4 napban kiszedhető a fenti tégla. 
Folytonos üzem mellett az évi téglaterme­
lés 2.700.000 drb tégla. A jelentés kimu­
tatja azon anyagi előnyöket, amelyek a kör­
kemencze felállításával járnak. A városnak 
érdeke, hogy ezen kérdéssel behatóan fog­
lalkozzék. A körkemencze felállítása 21386 
koronába kerül, amely ez idő szerint csak 
is kölcsönfelvétel utján teremthető elő.

»Antidol« a legjobb gyógyszer

a város. A kérvény felett legközelebb hatá­
roz a tanács. Kéri egyszersmind azt is, 
hogy tiltsa be a tanács azt, hogy az orszá­
gos vásárok alkalmával a vásártéren ételek 
és italok kiszolgáltatásával senki ne foglal­
kozzék. A kérvény felett legközelebb fog 
határozni a tanács.

— Kiadó lakás. Gerő Dániel tulaj­
donát képező külön bejáratú lakás kiadó, 
értekezhetni a tulajdonossal.

— A cserép és téglaégetőhöz 
vezető szekér ut az utóbbi időben el volt 
zárva a közlekedés elől, mert a legelőn a 
tégla szállítás sok kárral járt. G. Tóth Já­
nos r. kapitány a kert elnökökkel a héten 
helyszíni szemlét tartott s arról szóló jelenté­
sét beadta a tanácshoz.

— A hajdúnánási dalárda junius 
23-án saját pénztára javára a kaszinó kert­
helyiségében zártkörű tánczmulatsággal egy­
bekötöd dalestélyt rendez. A műsor igen 
változatos. Hát a szoboszlói dalegylet mi-! 
kor ad már magáról hirt? Régen hallgat, j

— Bármilyen különbözők is a szén- j 
védések, kbvés megbetegedésre alkot a 
természet őfyan tökéletes gyógyeszközt, 
mint a, milyet a FerenczJÁzsef keserű viz 
képez. Kérjen határozott áh Féfencz József 
keserű vizet és ne fogádjotí el semilyen 
más csekély értékű terméket.

Nevezett a debreczeni kir ügyészségnek át- bajt. Sok ezer ember használja slmin- 
adatott' denki csak jót mond rőíi/Ké^jtor isme-

T. Tüz„ a vasutnáL Püspökladányban erőseit, hogy használta-e már az AntidolF
ÍÜiYh a amvasutak tu|ajdonat kePezo amely nagyszerű hatásáért aranyéremmel 
naddal fedett jegverem teteje leegett, — kar lett kitüntetve. Egy üvegecske ára 1 K.
9200 korona, — biztosítva volt. A tűz a 20 f. és 35-ör mulaszthatja el vele fejfá- 
vonatok kéményéből kipattant szikrából ke- jását. Kapható Sághy Ferencz és Barbócz 
letkezett. Zsigmond gyógytárában.

DONOQÁN ns SOMOSSY
Debreczen, -bazár.

=s

Menyasszonyi kelengye.
Női divat- és selyemáruk. 

Hímzett vászonruhák és blousok.
MOSÓ ZEPHYR, BATIST, KRETONOK.

Székelyszövetek férfi ruhára.
! ! ÓRIÁSI VÁLASZTÉK ! !

TTT
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Nyilt-tér.*)
A „Szoboszló és Vidéke“ 24-ik szá­

mában megjelent nyílttéri közleményre a 
közönség tájékoztatása czéljáböl jelzem, hogy 
a czikk iröja D. Kiss Lajosné fürdős asz- 
szony a salétrom fürdőben. Nevezett olyan 
általánosan ismert alakja a városnak, elle­
nében feleslegesnek tartom magamat védel­
mezni. Itt csak annyit akarok a t. közönség 
tudomására hozni, hogy ellene üzleti jó hír­
nevem meghurczolata miatt sajtó utján el­
követett rágalmazásért a bűnvádi eljárást 
folyamatba tétettem.

Hajdúszoboszló, 1906. junius 11-én.
Schiffer Ignácz 

kereskedő.
*) E rovatban közlőitekért nem vállal fe­

lelősséget a .szerkesztő.

««

BUDAPESTEN
AZ EGYETLEN 

FÜGGETLEN
ELLENZÉKI

nagy napilap:

„AZ ÚJSÁG
Előfizetési ára:

Egész évre — — 28 K. — f.
Fél évre — — — 14 „ — „
Negyedévre — — 7 „ — „
Egy hónapra — — 2 „ 40 „
Gyönyörű Albumajándék karácsonyra 
„Az Újság" minden előfizetőjének 

kivétel nélkül!
Megrendelési czim: „flz Újság1' kiadóhi­

vatala Bpest. VII.. Kerepesi-ut 54.

UraSGflZDflSflfil GERúYflRíSB
BUDAPEST

gozcsépítészietek,
ügyeitekén mattéwjérók (uti-ITOZdonyok) Cltflé<

itttáil *■ eiántásl osólokra (e moidoey utánekeei- 
tett egy ölet fogó ekével).

Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépeikről I

Oh, jaj!

I Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
I ellen gyors és biztos hatásúak

íggeF mellpasztillái,

^ Megfojt ez az át' 
kozott köhögés.

az étvágyat nem rontják és kitűnő izüek.
Doboza I K- és 2 K.

M5T" PRÓBADOBOZ 50 fill.

Fő- és szétküldés! raktár:

„Nádor“ gyógyszertár
BUDAPEST,

VI., Váczi-körut, 17. szám.

í##

1 e n!

Csakhamar 
meggyógyított!

xf-ígí Kapható:
Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz és Barbócz Zsigtnond urak gyógyszertárában. j

S'>X5Sn^k5i5S8li6®giiRége5ÍSI*e5íd8i - nw»» f
. k'j

am«
I

!Hazai gyártmány!

Weiser J. C. Nagykanizsán
gazdasági gépgyár, vas és fémöntőde. Malom és szivattyuműberendezések.

Ajánlja: mindennemű tálajmivelő eszközeit, répakapálóit.

Yetogépek, szénásV-Üitők kÍVá!Ó kivitelben- -Mindennemű a gazdaságban szükséges gépet legjobb
----- kezettel, legjobb kivitelben gyártok, r: ______

szer-

Árjegyzékkel szívesen szolgálok.
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„Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón.“

Hajdúszoboszló, 1906. junius hó

Értesítés!
Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű kö 

zönséget, miszerint a „Gazdasági Bank 
Hajdúszoboszlón“ törvényszékileg bejegyzett 
uj pénzintézetünk működését folyó hó 18-án 
saját intézeti házunkban, (posta-utcza, róm. 
kath. templom mellett) megkezdi és tisztelet­
tel kérjük, hogy szolgálatainkat előforduló 
alkalommal igénybe venni méltóztassék.

Intézetünk ügyköre kiterjed a rendes 
bank és takarékpénztári üzlet minden ágára, 
nevezetesen:

1. kölcsönöket ad váltókra, kötelezvé­
nyekre és folyó számlára;

2. elfogad betéteket kamatozás végett;
3. jelzálog kölcsönöket nyújt hosszabb 

és rövidebb időre;
4. kölcsönöket nyújt várható termésre;
5. kölcsönöket nyújt terményekre anél 

ktil, hogy a termények közraktárba leendő 
elhelyezése szükségessé válnék;

6 Mindennemű incassó üzletek.
Teljes tisztelettel 

„Gazdaságii Bank 
Hajduszobószlón. “

A hírneves törzs-főorvos ts 
vegyész: dr. Schmidt G-félti

W fül-olaj i*
elhárít gyorsan és alaposan, időleges 

sükédtsóget, föl zug ást bártnily idült

esetekben; palaczkonkénlént 2 fótért hasz­

nálati utasítással egyedül kapható'

Törvényesen védve: Minden utánzás és utánnyomás büntetendő. Törvénynemtudás
nem mentség!

. , B i/ ó : Vádlott, ön az egész és utolsó pénzét czél- 
talanul érték és hatás nélküli szerekre pazarolta, daczára 
annak, hogy úgy mint mindenki, Ön is tudhatta, hogy 
Thierry-fé\z balzsam és czentifolia-kenőcs a leg­
megbízhatóbb és a leghathatósabb szerek minden esetben 
es ezt a köszönőlevelek ezreivel lehet bizonyítani.

Vádlott: Sajnos, többször hagytam magamat félre­
vezetni es minden nekem felkínált érték- és hatásnélküli 
szerhez folyamodtam, amit azonban őszintén sajnálok.

Bíró: A tudatlanság a törvény szerint nem ment­
hető, vagy igazoló ok. Miért nem hozatta meg magának a 
lhierry gyógyszerésztől Pregradából a köszönő levelek ez­

reit tartalmazó füzetet, amit bárki is ingyen és bérmentve megkaphat?
Vádlott: Ez a körülmény, sajnálatomra, előttem ismeretlen volt.

tpm t?Ain ,klkotessel’ h°gy e mulasztást a jövőben pótolni fogja, most felmen­
tem azon vad alól, hogy az önmaga és családja iránti gondosságot elmulasztotta. De 
igerje, hogy a jovoben óvakodni -fog lépre menni és nem veszi majd a sokféle hatásnél- 
kuh haszontalan szereket es hamisítványokat s csakis a Thierry-féle balzsamot és czenti- 
olia-kenocsot fogja meglepő hatásunknak tartani. Az egészség törvényeit okvetlen be kell 
tartanunk, mert ezek elhanyagolása betegségek és a szervek elgyengülése által bűnhőd­
nek. Az emberiség segítségére, a betegségek és fájdalmak lecsillapítására legbiztosabban 
Thiery szere, szobainak es senkinek sem kell tovább hiábavalóan szenvedni, ha ezei 
olcso szerek mindig a háznál vannak és állandóan alkalmazzák.

, I n ■ Thierry-balzsam páratlan szer köhögés, katarrus, mellfájás, tüdővész to-
kmönösJÍinfmlnr^Pií''tlS’- male!faÍulás’ gyomorgörcsök, kolika, emésztési zavarok és 
különösen influencza ellen es biztos gyógyulást hoz mindenkinek.
korona bérmentesen.agy 6 dupla"üveg- vagy Pedig ^ nagY különlegességi üvegnek 5

. Thiery czentifolia-kenőcse a netovábbja a szereknek sebek és gyulladásoknál, mely 
es mellkemenyedeseknel, keleseknél, sérüléseknél, karbunkulásoknál, kelevényeknél, hólya­
goknál es gyermekfeltoresemel. Megpuhit és megnyit minden szálkát -----
vagy a testbe jutott idegen dolgot. Idejekorán alkalmazva megakadá­
lyoz minden vermérgezést és feleslegessé tesz minden operácziót.

Egy tégely ára bérmentve 3 kor. 60 fill
A tájékoztató füzetet ezernyi elismerő levéllel bárki is ingven és 

bérmentve megkapja.
A szerek szétküldése csakis a pénz előzetes beküldése vagy után­

vétel mellett történik.
Megrendelési czim:

Thierry A. gyógyszerész
PREGRÁDA, (Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Kapható: Török József gyógytárában Budapest, Vértes Lajos gyógy- 
tárában Lugos és minden nagyobb Drogueriában.

yCHDIEII 
Allein echter Bikes

ATMtrrywl 
Ml

, Grósz Nagy Ferenci
gyógyszertára az Arany Egyszarvúhoz
DEBRECZENBEN, Kossuth-u. 8. sz.

Kerekes Kálmán
kereskedésében kapható

Kis üstön főtt szilva, 
seprő és törköly pálinka

vőrösbélü narancs, czitrom.

Boszniai és nagybányai szilva,
Naponta fries caukráez- 

eütemény. |

B érkocsi
éjjel nappal megrendelhető.

JÉG kapható minden órában.

Menyasszonyi kelengyét
legjutányosabb

bevásárlása alkalmából ajánljuk 
dúsan felszerelt raktárunkat, a i 

szabóit árakhoz. ~

Színes brocat-selymek a legolcsóbblól a legfinomabb minőségig, 
100 —110 cm széles fekete, virágosés sima selymek „
Fekete és színes selyemkendók a legdivatosabb mintákban 
Fekete és szines Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmír és selyem paplanok, hímzett ágyneműtek 
Kész fehérnemüek, vásznak és kanavászok nagy választékban \ 
Békéié és szines divatszővetek, jó mosó vclezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett dejű férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágy térítők és függönyök nagy választékban.

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota.
Üzletünk 1840-ben alapi Itatott.

feKyyéY
i^xxxz'vxxzxx xzxzxzxxxzxzxzxzxxxy
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Nyíri szinttartó nöiroM,
BLÚZ, és FÉRFI ING KELMÉK, ~m 

nagy részben

mim

nagy választékban vannak raktáron. A 
legjobb minőség és szolid ár szolgáljon 
alapul ahhoz, hogy a t. közönség bizalom 
mai forduljon a czéghez. — Teljes minta- 
gyűjteményt készséggel bocsájt rendel­

kezésre

Kardos László
DEBRECZENBEN.

KOSSUTH-UTCZA, 9. SZÁM.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH"
Budapest, Váczl-ltiirút OS,

Utal a legjutányosabfa árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
S^trfi'<afa*0iZ^’ járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták,■ konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtök, 
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók, 

drlómamok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gének.

Felhívás!
Van szerencsém becses figyelmét felhívni

íSlQH;czimzett úri divat üzletemre, hol a legizletesebb úri divat czikkek szerezhetők be.

Férfi fehérnemüek, legjobb gyártmányú kalapok, nyakkerrdök,-penz-^ 
tárczák, úti bőröndök, ernyők, séta pálczák, illatszerek stb;
nek ajánlom kelengye osztályomat 50 koronától :.500;-iroTonáto^-4e^^ 

i jobb kivitelben. , " :
1

1. osztály.
3 jóminőségü fehér ing 15.— 
3 „ alsó nadrág 8.—
2 „ turista ing 8.—
1 „ háló ing 3.—
6 „ gallér 2.40
3 pár „ manzsetta 2.10
6 „ színes zsebkendő 3
3 pár sockni egyszin 1
3 „ mintás 1
2 színes nyakkendő 2.
1 fehér nyakkendő ].
1 fehér csokor 1.
1 fekete csokor 1.

II. osztály.
6 jóminőségü fehér ing 

alsó nadrág 
turista ing 
háló ing 
gallér 
manzsetta

3
3
2
12
6

35 drb Összesen Kor. 50.

.50 6 zsebkendő fehér 
•20 6 „ színes
80 3 sockni egyszin 

3 sockni mintás 
2 színes selyem nyakkend 

— 1 fehér „
1 „ csokor
1 fekete csokor

24.—
9.-

11.—

7.—
4.80
4.20
3. —
4. —
1.20
1.80 

5 2.—

1.—

L—
1.—

6 
6 
3 
3 
12 
12 pár

111. osztály.
jóminőségü fehér ing 24 — 

„ alsó nadrág 15..—
„ turista; ing' 12 —

"háló. ing > : .10.'- 
gallér-- 4180

...........  manzsetta 8.40
12 színes zsebkendő 7,—
6 fehér zsebkendő 4.~
6..sockni egyszin 3.—

6. „ mintázott 4.50
2 selyem színes nyakkendő 3.— 
1 „ fehér "" „ 2.—
1 fehér csokor r 1.—
1 fekete csokor 1:30

55 drb. Összeg kor. 75.— 77 drb. összeg kor. 100

IV. osztály. 1 í ; 
12 föMnÖségü férfi ing*

.6......... . „ alsó nadrág
3 „ tunsläTng

T2* - „ gallérr
12 N „ manzsetta
12 színes zsebkendő 
J2 fehér zsebkendő •': v|í 
6 jóminőségü sockni sima 
12 - ■: „ ,SQCkpj,n)int|s 
1 selyem színes ing

"}' • t DJ k.
1 „ . fehér „

•1 fehér -csőkör.
1 fekete „
6 törülköző-hlotlk d;:" .0.

Szives pártfogását kérem tisztelettel: 101; drb. .1. összeg. ; kör' ;1t50

RÓZSA L AJ OS özégvézétő
DEBRECZEN, a főpostif nieHett.
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,ÍfTB.E1T S2EKVEDŐK figyelmébe aiánliuk Schön Sándor keztyű,- kötszer- és orvosiműszer-

L harisnyák HÁTEGy™«,'^?Mz’ aho1 a "*“> SÉRVKÖTÖK. HASKÖTŐK, gnmmi görcs- 
__^jrak, HyEGYENESITOK kaphatok, esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba"vigUTviSok T^tol^T

- an eszközöltetnek. Valódi FRANCZIA es AMERIKAI GUMMI KÜLÖNLEGESSÉGEK •-

II íZ,lS5Gév!,.na.?yenyed! kiállításon első díjjal kitüntetve 
I * e^' dicsoszentmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kit
1 a üo rv! beszterczei kiállításon 2 ezüst diszokl kit

A mno e/l ko,ozsvá.ri „ 3 oklevéllel kitüntetve
Az 1902. évi pozsonyi „ 3 díszoklevéllel kitűnt.

■ ■

lenjeit sem!

Kállai
szabadalmazott kettős tisztító cséplőkkel

os mól
Budapest, VI., kerület, gyár utcza 50 sz

Mindenkor üzemben megtekinthetők

Teljes jótállás
kitűnő cséplésért.

Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó kar 
szabályozza. Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak között

is felállíthatok.
Gépész szükségtelen ; a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen kezelheti. 

E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek 
Olcsó árak, kedvező feltételekkel. _Árjegyzék jngyen.
Fenti gyár motorcséplőkészleteinek kitűnősége felől tudakozódhatni.

Zeykfalvi Z yk Dániel főispán urnái N.-Enyed. Bár- Kemény Jo; séf urnái Maros-Német 
Pl éger Sándor közjegyző urnái Pcér. Gróf Mayláth .József urnái 1 úszta Karád

W-
fcfcS*. T-rT
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A szépség egyik főkelléke a 
szép arczbőr.

Minden hölgynek módjában áll ezt H 
megszerezni, a FÖLDES-féle ^

Margit-Créme
csodás hatású arczkenőcs használata 

által.

A Margit-Gréme
sikosságu, gyorsan felszívódó, kedves 
iát u vegyszer, mely már az első 
kísérlet alatt mintegy behizelgi ma­
gát ; a bőrnek rögtön kellemes puha 
bársonyszerü tapintatot ad, 10—20 
nap alatt teljesen átalakítja a bőrt, 
nyomtalanul eltüntet szeplöt, májfol­
tot és mindennemű bőrtisztátlanságot.

Előnyös tulajdonsága ezen 
crémnek, hogy a bőrt nem teszi zsí­
ros tapintatuvá fényessé, mint más 
kenőcs, sőt ellenkezőleg, annak fé­
nyét, mint a púder elveszi, minél 
fogva nappal is alkalmazható. A bőrt 
táplálja, mitől az gyermekded üde- 
séget, teltséget, bársonyszerü puha­
ságot és kellemes tapintatot nyer.

Leglényegesebb előnye, hogy hi­
ganyt, ólmot nem tartalmaz és így 
teljesen ártalmatlan.
Ára egy tégelynek 2 K-, kis tégely­

nek I korona.
Margit-szappanTOfill. Margit-puder KI-20 : 

Margit-fogpép 1 K., Arczviz 1 K.
Készíti: Földes Kelemen

gyógyszerész Aradon.
6 K.-ás rendelések bérmentve kül lelnek. 

KAPHATÓ:
Sághy Ferencz és Barbócz Zsigmond 

gyógyszertárában.

lomom

*

3°0-os Magyar Jelzálogsorsjegyek
konverziója.

Felhívjuk a 3°-'o-os Jelzálog sorsjegyek tulajdonosait, hogy sors­
jegyeiket konvertálás végett lehetőleg postafordultával hozzánk be- 
küldjók, mivel a konverzió elmulasztása által érzékeny veszte- f 
séget szenvednek. |

A kiknek régi ily nemű sorsjegyük nincs, szintén elfogadunk jegyzéseket az uj sorsjegyekre

az eredeti kibocsátási áron.
Úgy a konverziók, mint az uj sorsjegyek beszerzését teljesen költségmentesen esz­

közöljük.
DBBRECZBNI HITELBANK 

x észvény társaság.



FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“ 1906. junius 16.10.

9-ik éve már, hogy TOLNAY DÁNIEL a ki olcsó árainál, szolid elveinél és dús raktáránál fogva méltán kiérdemelte

» a czipö király **
elnevezést, a czipővásárló közönség becses bizalmát teljes mértékben bírja, s Így czipő beszerzéseknél sajt érdekét védi 
mindenki, hogy a CZIPÖ KIRÁLY

TOLNAI DÁNIEL
czipuüzletét felkeresse, mely Piacz-utcza, 49. sz. a főposta kapujával szemben (Csanak fűszerüzlete szomszédságában) van

Csak a elégre tessék ügyelni!
Divatos női czipő újdonságok folyton érkeznek!

Van szerencsém HAJDÚSZOBOSZLÓ és VIDÉKE vevőközönségét tisztelettel értesíteni, hogy áruházama- 
a nyári idényre a legújabb és legdivatosabb férfi,- fiú- és gyermekruhákkal már kiegészítettem és ez alkalom 
mai különös tekintettel voltam arra, hogy az angol, franczia és skót szövetek mellett

legnagyobb részt a velem élénk összeköttetésben álló
Zsolnai szövőgyár gyártmányait felhasználjam.

Ez által abba a kellemes helyzetbe jutottam, hogy

W* a hazai ipar hathatós támogatása mellett
tiszta gyapjúból készült árut jutányos árban szolgálni minden alkalomra képes legyek.

Állandóan nagy készlet gyermek,- fiú,- leányka costüm és felső kabátokban.
A nagyérdemű közönség további b. pártfogását kérve tisztelettel

NEUMANN M.
cs. és kir. udvari ruha szállító 

DEBRECZEN, főpostával szemben

GS

A 3°0 Magyar jelzálogbank nyereménykötvények
konverziója,

valamint az uj kibocsátású kötvények jegyzése intézetünknél f. hó 22-ig - az eredeti fel­
tételek mellett - eszközölhető.

Saját érdekűkben figyelmeztetjük a sorsjegy-tulajdonosokat, hogysors- 
jegyeiket intézetünknél nynjtsák be.

Általános Takarékpénztár Részvénytársaság
DEBRECZEN, Piacz-utcza.
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Nyom. Plón Gy., Hajdúszoboszlón.


